

第二批赴美购房团4月起程

报名人数已超过200人

“中国首个赴美购房团”引发的余热尚未消退，第二批赴美购房团又将于4月18日起程。据主办方搜房网介绍，目前报名人数已经超过200人，报名者多为年收入在20万至500万元的企业高管。

据搜房网负责人介绍，从召集团员开始，他们就不断接到报名人员和寻求合作的国外机构的咨询电话和邮件。“我们一天至少会接到20个至30个咨询赴美购房团的电话，目前报名人数已经超过200人。”

2009年2月25日，第一批赴美购房团一行的21名成员用了11天时间走遍洛杉矶、旧金山、拉斯维加斯、波士顿和纽约五个城市。不过，购房者和主办方对于成交数字讳莫如深。

据搜房网工作人员介绍，

第二批赴美购房团的团费为每人2.6万元，考察路线与第一次基本相同，目前报名者中不乏年薪500万元的企业高管。

除了美国，其他国家也被国内投资者列入“抄底”计划中。搜房网有关负责人

表示，飞赴其他国家的购房团正在计划中。截至目前，他们已经接到了英国、日本、澳大利亚、瑞士、新加坡、西班牙等多个国家相关机构寻求合作的电话和邮件，希望搜房网能与其合作以共同组织中国购房团。（北晨）

香港最新失业率升至5.0%

新华网香港3月17日电(记者 苏晓)香港劳工市场去年12月至今年2月间的最新失业率为5.0%，较上季(去年11月至今年1月)上升0.4个百分点。

根据特区政府统计处17日发表的最新劳动人员统计数字，去年12月至今年2月，香港总就业人数由去年11月至今年1月的353万人，减少至351.25万人；同期总劳动人口由368.77万人减少至368.45万人。

同期失业人数由15.77万人上升至17.19万人，约增加1.42万人；就业不足人数由7.61万人下跌至7.59万人。

统计显示，失业率上升主要集中在建筑业、运输业、进出口贸易业、制造业和饮食业等领域；就业不足率中的下跌部分集中在装修、保养业和制造业。

统计处表示，由于经济放缓导致劳工需求依然疲弱，失业率在短期内将继续上升。但特区政府推出的就业措施将在一定程度上缓解日益恶化的就业情况。

石家庄17日高温达30.4℃为历史同期最高

新华社石家庄3月17日电(记者 曹国厂)河北省气象专家最新会商结果表明，17日14时，石家庄市实况气温最高达到30.4℃，超过历史同期最高气温8.2℃。记者在石家庄市一些街道上看到，许多行人纷纷脱去外套遮挡骄阳，一些年轻人干脆换上了短袖、裙子等夏装。

据了解，受暖气团和偏西风“焚风效应”的共同影响，14日以来，河北省大部地区气温偏高，风速较大。17日14时，河北省中南部大部地区气温达25℃-33.2℃，其中邢台市内丘县最高为33.2℃，超过历史同期最高气温10℃；其他地区的气温在15℃—23℃之间。

河北省气象局资料显示，历年来的3月17日，石家庄市最高气温为22.2℃，出现在1981年；最低气温为-4.7℃，出现在1962年。

气象专家根据最新气象资料分析，18日白天，由于云量增多，河北各地气温略有下降。19日—20日受冷空气影响，全省大部分地区以多云天气为主，中北部地区有西北风4到6级，局部伴有扬沙或浮尘天气，各地最低气温将明显下降。

专家提醒，由于近期气温起伏较大，人们外出时注意备好衣物，随着天气变化及时增减衣服。



8只奥运大熊猫即将回家

3月17日，北京动物园内的“奥运大熊猫”在吃竹子。

在北京动物园生活了10个月的8只“奥运大熊猫”即将于3月22日搭乘飞机返回四川。这8只“奥运大熊猫”于2008年5月24日来到北京动物园。据统计，在北京生活期间，共有游客210万人次前去看望它们。

新华社记者 公磊 摄

多媒体教学引发“笔记难” 大学生课后纷纷掏U盘

“课上无人做笔记，课下排队去拷贝”，这是时下流行在不少高校学生间的一句顺口溜。记者日前发现，随着大学教学多媒体课件的普遍应用，大学生课堂笔记处境尴尬。

在武昌某高校的一间教室内，记者看到这样一幕：下课铃声响过，班上几十名大学生并未离开教室，而是拿着各式各样的U盘，一拥而上直奔讲台右侧的电脑，争相拷贝老师留下的多媒体课件，仅有寥寥十余名学生，坐在原位整理着自己的课堂笔记。

“来听课的大约有60多名同学，做课堂笔记的不到13，大多数都是课后拷贝老师课件。”一名大学生告诉记者，现在他们的专业课教师基本上都使用了多

媒体课件教学，课堂上的电脑和投影仪逐渐替代了传统的教师板书，这使得他们的上课过程变得很轻松，能有更多时间听取老师的授课。

不过，部分教师却并不认为大学生应“轻松上课”。武汉工业学院教师吴锋认为：好记性不如烂笔头，学生在课堂上只听不写，不利于知识的巩固；同时，教师的多媒体课件只是授课纲要和脉络，真正要学习的是老师结合这些纲要发散开的知识点和解题思路。“这些内容不用记录下来，课后怎么温习？”

“可一堂课只有90分钟，老师的课件却多达几十页，讲课语速也很快，用手抄根本抄不完！”某高校学生小李说。

据了解，湖北省不少高校都有“教师必须能够使用多媒体教学手段”的规定，主要目的在于吸引和激发学生的学习兴趣和积极性。而教育部在2004年公布的《普通高等学校本科教学工作水平评估方案(试行)》中，也将“必修课应用多媒体授课的课时不低于15%”，纳入高校本科教学A等评估标准中。

“多媒体教学课件的使用，是提高大学课堂教学质量的一个重要手段，但关键是师生如何应用。”湖北省有关专家表示，从近几年湖北省高校课堂教学的实际情况看，多媒体课件的普遍应用，对提高教学效率、丰富课堂内容有极大帮助，但学生“笔记难”现象也愈加突出。（楚金）

两次受处罚仍“营业” 北京一黑诊所老板被起诉

新华社北京3月17日电(记者 李京华)没有医师资格证的王恩起，在出租房内开办诊所，两次被卫生部门处罚后仍然继续“营业”，结果因涉嫌非法行医罪日前在北京市海淀区人民法院受审。

此案是去年最高人民法院出台相关司法解释后，北京市首例在尚未损害人体健康的情况下以非法行医罪被诉的案件。

今年35岁的被告人王恩

起来自河北省。控方指控，2008年2月份以来，王恩起在没有取得医师资格证、医疗机构执业许可证的情况下，擅自在北京市海淀区永丰乡六里屯村一出租房内开办诊所，非法行医。为此，王恩起先后于2008年11月25日、12月5日被海淀区卫生局两次予以行政处罚，但王恩起仍不思悔改。2008年12月9日继续在其诊所内非法行医时被卫生部门工作人员当场查获。

辽宁：一团伙设计“掉钱”骗局被重判

新华社沈阳3月17日电(记者 范春生)辽宁省一个三人团伙设计“掉钱”骗局，八个月时间诈骗财物价值13万余元。本溪县人民法院日前以诈骗罪，一审判处这三人10年以上的有期徒刑。

2007年12月18日上午，本溪县草河口镇的刘女士带着2.5万元钱到储蓄所，准备给外地的女儿汇款。路上，在她前面的一个矮个男子掉了一摞钱，紧接着，身后走过来一个高个男子捡起钱来，对刘女士说：“大姐，这钱咱俩一人一半吧！”此时，矮个男子回头问：“谁捡到钱掉了？”高个男子否认，还从随身携带的手提包里拿出一摞报纸包着的“钱”状物体。

随后，高个男子劝刘女士拿出钱来给矮个男子看。刘女士放松了警惕，把兜里的2.5万元钱拿出来，矮个男子说“不是”。三人说着说着，趁混乱之际高个男子将自己报纸包

着的“钱”状物体与刘女士的钱掉了包。这时矮个男子又说：“有人看见你俩捡到我的钱了，你们得跟我找个地方证实一下。”高个男子跟着走了，同时把自己的手提包递给了刘女士。

刘女士以为包里既装着自己的2.5万元钱，又装着高个男子的一摞“钱”和捡到的“钱”。打开一看，自己的钱没了，另两包东西竟是纸包着的洗衣皂和一摞冥币。她急忙去追，但已不见人影。于是赶紧报案。去年6月11日，这三人团伙在本溪县再次以同样方式行骗时，被警方抓获。

从2007年11月至2008年6月，先后在丹东市下辖的凤城市赛马镇、爱阳镇，本溪满族自治县的草河口、田师付等乡镇疯狂作案15起，诈骗现金、金手镯、金戒指等价值13万元的财物。截至被抓获时，诈骗的财物大多已被挥霍。

求职压力下提前积累职场经验 大一新生也忙实习

就业难不仅让毕业生们一筹莫展，也让初入象牙塔的大一学生提前紧张起来。3月16日，华中师大武汉传媒学院的一项调查显示：该校231名受调查的大一新生中，134人有过“勇闯”招聘会的经历，59人已在单位中实习。

“现在毕业生难找工作，所以我们得提前准备。”该校大一学生王子岳已经开始关注各类招聘、实习信息，并去过几场招聘会，积累面试经验。

记者调查发现，“积累工作经验、为求职做准备”是大学生提前实习的主要动机，也有部分学生实习目的并不明确：“身边同学都去了，我也不能落后。”大一学生刘浩通过一家公司的笔试和面试，申请到实习

岗位。但他却在实习和上课之间犯了难。

该校大四学生何宇荣对大一实习持反对态度，“大一学生即便有机会实习，多数也是去打杂。”在他看来，大一时应该趁着大好时光，多读几本好书。不过，也有少数高年级学生认为大一实习是“聪明之举”，该校大四的王熙就认为：“大家迟早要走出校园，早点适应不更好吗？”

“学生要遵循教育规律，大一连一门技能都没掌握，怎么出去实践？”该校就业指导中心主任方金元说，低年级学生正是积累知识的重要阶段，需要大量地阅读和思考，“如果过早离开课堂，延误了学业，得不偿失。”（楚天）